
ORDINE DEI GEOLOGI DELLA REGIONE UMBRIA 

Verbale della riunione del Consiglio del 25/05/2017 

Alle ore 16:10 del giorno 25/05/2017 presso la sede dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, in Via 

Martiri dei Lager n° 58 a Perugia, si dà inizio al Consiglio. 

I punti all’ordine del giorno sono i seguenti: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Comunicazioni del Presidente;  

2bis. Iscrizioni, trasferimenti e cancellazioni (relatore Rossi); 

3. Indizione delle elezioni per il rinnovo del Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria e nomina 

componenti del seggio elettorale. Determinazioni (relatori Guidobaldi, Ottaviani); 

4. Delibera e ratifica spese (relatore Pannone); 

4bis. Impegno di spesa per ricorso Ordinanza del Commissario di Governo per la ricostruzione n. 24 del 12 

maggio 2017 (relatori Guidobaldi, Pannone); 

5. Ordinanza del Commissario di Governo per la ricostruzione n. 24 del 12 maggio 2017 e aggiornamento 

problematiche relative al terremoto ed alla ricostruzione. Determinazioni (relatore Guidobaldi); 

6. Aggiornamento Professionale Continuo. Determinazioni in merito a proposta accreditamento eventi per 

l’APC, determinazioni su richieste esonero APC per il triennio 2014/2016 e 2017/2019, discussione bozza 

Regolamento A.P.C. e valutazione linee di indirizzo sulle recidive per mancato adempimento obbligo A.P.C. 

(relatore Guidobaldi); 

7. Nomina terne per Commissioni CQAP (relatori Ottaviani, Rossi); 

8. Vidimazione parcelle (relatore Pannone);  

9. Pubblicazione Manuale di Gestione Protocollo Informatico e backup dati Ordine su server esterno. 

Discussione e determinazioni (relatori Rossi, Guidobaldi);  

10. Varie ed eventuali. 

PRESENTI: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Oliviero Lolli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 

il Consigliere Sandro Zeni. 

Comunica di arrivare in ritardo: il Vice Presidente Vincent Ottaviani. 

Presiede Filippo Guidobaldi, svolge le funzioni di segretario verbalizzante Silvia Rossi. 

1.   Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Il Segretario distribuisce copia del verbale della seduta 15/05/2017 e ne dà lettura. Il Consiglio, all’unanimità, 

approva il verbale. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

2.   Comunicazioni del Presidente 



Il Presidente informa che in data – omissis – il Dott. – omissis – ha trasmesso a mezzo PEC la ricevuta di 

pagamento della quota OGRU per l’anno 2016; di conseguenza con proprio decreto ha provveduto alla revoca 

della sospensione e alla riammissione all’Albo Professionale – Sez. A – del medesimo. 

Guidobaldi informa poi che in data odierna (prot. n. 1885) è pervenuto da parte del Dott. Egidio Lupo il bilancio 

consuntivo per l’anno 2016 corredato dai relativi allegati. Vista la ristrettezza dei tempi si decide di esaminare la 

documentazione in occasione della prossima seduta di consiglio. 

Altro aggiornamento riguarda la comunicazione del 19 maggio 2017 (prot. n. 1812) pervenuta dalla Rete delle 

Professioni Tecniche Umbria con la quale è stata trasmessa la bozza del Protocollo d’Intesa che la RPT 

Nazionale ha inviato al Commissario Straordinario del Governo per la Ricostruzione Vasco Errani. 

Il Presidente comunica che in merito al bando del Consorzio di Bonifica Tevere Nera di Terni avente per oggetto 

“Richiesta preventivo avente ad oggetto PSR 2014/2020. Tipologia di operazione 4.3.1. Studio di fattibilità 

tecnico-economica per l’ammodernamento e l’adeguamento dell’impianto di distribuzione a pioggia nel 

comprensorio di irrigazione in dx del Fiume Nera. Affidamento incarico per la redazione della relazione 

geologica-geognostica”, che era stato segnalato da un nostro iscritto, è stato sentito l’Avvocato Menichetti il 

quale ha rilevato vari profili di illegittimità nella richiesta di preventivo e pertanto lo stesso Menichetti è stato 

incaricato di predisporre la diffida con richiesta di rettifica/annullamento del bando. 

Infine Guidobaldi informa i consiglieri della mail pervenuta in data – omissis – dal collega Dott. Geol. – omissis 

– che segnala la grave situazione riscontrata nella stesura dei bandi pubblici da parte di Enti nazionali, regionali e 

locali che contengono “diffuse inadempienze ed imprecisioni” auspicando un confronto “responsabile e 

produttivo”. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

2bis. Iscrizioni, trasferimenti e cancellazioni (relatore Rossi) 

Il Segretario riferisce che risulta pervenuta la seguente istanza completa della necessaria documentazione: 

a) Iscrizione Albo Professionale – Sez. A – Geol. Susta Umberto (prot. n. 1881 del 25/05/2017). 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 51/17 DEL 25/05/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 25/05/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Oliviero Lolli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 

il Consigliere Sandro Zeni, 

con voto unanime 

DELIBERA  

a) di rendere immediatamente esecutiva l’iscrizione all’Albo Professionale – Sez. A – dell’Ordine dei Geologi 

della Regione Umbria, del Dott. SUSTA UMBERTO, assegnandogli il numero di riferimento 568; 

b) di procedere all’acquisto di n. 1 timbro per il nuovo iscritto. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

3.   Indizione delle elezioni per il rinnovo del Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria e 



nomina componenti del seggio elettorale. Determinazioni (relatori Guidobaldi, Ottaviani) 

Il Presidente Guidobaldi passa la parola al Segretario Rossi che comunica di aver verificato che il numero degli 

iscritti aventi diritto al voto che risulta pari a n° 351 per la sezione A, mentre non risultano iscritti alla sezione B. 

Il Presidente Guidobaldi dà lettura dell’Avviso di convocazione delle elezioni, da inviare agli iscritti almeno 10 

giorni prima della data fissata per la prima votazione, cioè entro il 2 giugno p.v., a mezzo Posta Elettronica 

Certificata o per telefax o con posta prioritaria certificata (come previsto dal comma 3, Art. 3, D.P.R. 169/2005).  

Entra il Vice Presidente Vincent Ottaviani alle ore 16:52. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 52/17 DEL 25/05/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 25/05/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Oliviero Lolli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 

il Consigliere Sandro Zeni, 

Premesso: 

- che con nota prot. n. 1705 del 9 maggio 2017 inviata a mezzo posta prioritaria è stata già data notizia della data 

di indizione delle elezioni e della data di svolgimento delle elezioni dello stesso Ordine dei Geologi della 

Regione Umbria; 

- che con lo stesso invio è stata già trasmessa la scheda elettorale timbrata in originale e la busta all’uopo 

predisposta per l’eventuale votazione a mezzo posta raccomandata; 

- che la data di indizione dell’elezione del Consiglio dell’Ordine è fissata al giorno 25 maggio 2017 e che 

pertanto la prima votazione dovrà tenersi dal quindicesimo giorno feriale successivo, ovverosia  dal giorno 12 

giugno 2017; 

con voto unanime 

DELIBERA  

- di indire le elezioni per il rinnovo del Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, quadriennio 

2017/2021;  

- il seggio elettorale sarà istituito a Perugia presso la sede dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, in 

Via Martiri dei Lager n° 58; 

- la prima votazione avrà luogo nei giorni 12 e 13 giugno 2017; 

- l’eventuale seconda votazione avrà luogo nei giorni 14, 15, 16, 17 giugno 2017; 

- l’eventuale terza votazione avrà luogo nei giorni 19, 20, 21, 22, 23 giugno 2017; 

- il seggio rimarrà aperto dalle ore 10:00 alle ore 18:00 di ciascun giorno; 

- l’eventuale mancato raggiungimento del quorum ed il rinvio alla seconda e terza votazione verranno 

comunicati agli Iscritti mediante avviso pubblicato sul sito ufficiale dell’Ordine dei Geologi della Regione 

Umbria (http://www.ordinegeologiumbria.it) e su quello del Consiglio Nazionale dei Geologi 

(http://cngeologi.it); 

http://www.ordinegeologiumbria.it/
http://cngeologi.it/


- il numero degli Iscritti alle Sezioni A e B dell’Albo Professionale e dell’Elenco Speciale, aventi diritto al 

voto alla data del 25 maggio 2017 (indizione delle elezioni), è il seguente: 

per la Sezione A n° 351, per la Sezione B n° 0; 

in totale il numero degli aventi diritto al voto è pari a n° 351; 

- in prima votazione l’elezione sarà valida se avrà votato almeno la metà degli aventi diritto, pari a n° 176 

iscritti; in seconda votazione l’elezione sarà valida se avrà votato almeno 1/4 degli aventi diritto, pari a n° 88 

iscritti; in terza votazione l’elezione sarà valida qualsiasi sia il numero dei votanti; 

- il voto potrà essere espresso al seggio ovvero mediante lettera raccomandata singola a mezzo posta; 

- nel secondo caso, di voto per posta, la firma del votante apposta sulla busta contenente la scheda votata dovrà 

essere autenticata secondo quanto previsto dall’art. 14 della Legge n. 53/1990, cioè da: Giudici di pace, 

Cancellieri e Collaboratori di cancelleria di Corte d’Appello e Tribunali, Segretari delle Procure della 

Repubblica, Presidenti delle Province, Sindaci, Assessori comunali e provinciali, Presidenti e Vice Presidenti 

dei Consigli circoscrizionali, Segretari comunali e provinciali, funzionari incaricati dai Sindaci e dai 

Presidenti delle Province, dai notai; 

- l’autenticazione della firma di cui sopra, eseguita in modo difforme, comporta l’annullamento del voto; 

- si precisa che, sulla busta chiusa che sarà inviata allo scrivente Ordine e che conterrà la scheda elettorale 

(quest’ultima rigorosamente anonima e piegata in quattro lembi in modo che i voti espressi siano contenuti 

all’interno e non leggibili), dovrà essere apposta all’esterno la firma dell’elettore autenticata come sopra 

descritto; la busta stessa dovrà riportare la dicitura: “contiene la scheda di votazione”; l’autentica della firma 

e l’invio della raccomandata stessa dovranno essere successive alla data di indizione delle elezioni fissata al  

25 maggio 2017, pena l’annullamento del voto espresso; 

- si specifica che il voto espresso nel seggio elettorale nelle sessioni nelle quali non sarà raggiunto il quorum 

richiesto, non potrà essere valido ad alcun fine per le successive sessioni di voto; al contrario il voto espresso 

per posta contribuirà al raggiungimento del quorum e sarà ritenuto valido ai fini del computo dei voti anche 

nelle sessioni successive alla prima; 

- gli Iscritti non sospesi delle sezioni A e B dell’Albo e dell’Elenco Speciale hanno diritto al voto e possono 

candidarsi. Le candidature devono pervenire per iscritto all’Ordine dei Geologi della Regione Umbria fino a 

7 giorni prima della data fissata per la prima votazione (non oltre le ore 16:00 del 5 giugno 2017), a mezzo 

fax, per posta, per PEC o consegnandole a mano (negli orari di ricevimento al pubblico) presso la segreteria 

dell’Ordine e sarà cura di quest’ultima pubblicarle sul proprio sito web e comunicarle al Consiglio Nazionale 

dei Geologi per l’eventuale inserimento nel proprio sito, secondo l’ordine cronologico di arrivo anche 

raggruppate per liste e saranno esposte presso il seggio elettorale; 

- potranno essere votati unicamente gli Iscritti che abbiano espresso la propria candidatura con le modalità 

sopra specificate;  

- la scheda elettorale prevede un numero di righe pari a 9. Saranno considerati come non apposti i nominativi 

dei candidati eccedenti il numero di 9; 

- saranno eletti i nove candidati che avranno riportato il maggior numero di voti; 

-  di individuare quali componenti del seggio elettorale (come da Art. 3, comma 8,  D.P.R. 169/05) i 

seguenti nominativi: 

Presidente:   VAGNI Maurizio  

Vice-Presidente:  BONIFAZI Fabio 



Segretario:   CALZUOLA Maurizio 

Scrutatori:   BELLUCCI Valeria;  MARINELLI Pamela 

Scrutatori di riserva:  GENOVESE Antonello; CIARAPICA Maria Grazia. 

Per quanto attiene l’indennità per i componenti del seggio viene stabilita in Euro 50,00 giornaliere oltre al 

rimborso per pasti fino ad un massimo di Euro 25,00 a fronte di giustificativo fiscale. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

4.   Delibera e ratifica spese (relatore Pannone) 

Non vi sono spese da ratificare/deliberare. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

Si anticipa la discussione del punto n. 5 dell’ordine del giorno. 

5.   Ordinanza del Commissario di Governo per la ricostruzione n. 24 del 12 maggio 2017 e aggiornamento 

problematiche relative al terremoto ed alla ricostruzione. Determinazioni (relatore Guidobaldi) 

Il Presidente riassume le fasi immediatamente precedenti e successive alla pubblicazione dell’Ordinanza n. 24 

del Commissario Vasco Errani e relaziona in merito ai contatti intercorsi con il Consiglio Nazionale dei Geologi 

e con i Presidenti degli OORR coinvolti nel terremoto del 24 agosto 2016 e successivi. 

Aggiorna poi i consiglieri che nella giornata di ieri ha partecipato ad una riunione a Roma (sede del CNG), 

accompagnato dal Segretario Silvia Rossi e dall’Avvocato Enrico Menichetti, alla quale erano presenti il 

Presidente del CNG Francesco Peduto, il Segretario del CNG Arcangelo Violo, l’Avvocato del CNG Otello 

Emanuele, il Presidente dell’Ordine dei Geologi dell’Abruzzo Nicola Tullo, il Presidente dell’Ordine dei 

Geologi del Lazio Roberto Troncarelli ed il Tesoriere dell’Ordine dei Geologi delle Marche Daniele Mercuri. 

Nel corso della riunione sono state analizzate nel dettaglio, a cura del consulente legale del CNG, tutte le 

problematiche inerenti la presentazione di un eventuale ricorso alla ordinanza in oggetto ritenuta lesiva rispetto 

alle competenze professionali specifiche dei geologi. Dopo ampia discussione, coordinata dal Presidente 

Nazionale Peduto, alla quale hanno dato specifico contributo il Presidente Guidobaldi, l’Avvocato Menichetti e 

gli altri rappresentanti degli OORR, si è deciso di procedere ad inviare alla struttura del Commissario del 

Governo per la Ricostruzione Vasco Errani una diffida all’ordinanza n. 24 che sarà eventualmente seguita da 

ricorso a firma del Consiglio Nazionale dei Geologi e degli Ordini dei Geologi delle Regioni Umbria, Marche, 

Abruzzo e Lazio. 

Pertanto, nel corso della riunione di ieri il Presidente Guidobaldi ha provveduto a firmare la procura per la 

diffida alla ordinanza n. 24 insieme con i colleghi sopra indicati. E’ stato stabilito anche che il nostro consulente 

legale Dott. Menichetti collaborerà con il legale del CNG alla predisposizione del ricorso all’ordinanza in 

oggetto qualora non pervenisse alcuna risposta dalla struttura del Commissario del Governo. Per quanto riguarda 

la ripartizione delle spese che l’Ordine dovrà sostenere per la presentazione del ricorso alla ordinanza n. 24 si 

rimanda alla discussione del punto 4bis. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 53/17 DEL 25/05/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 25/05/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 



il Consigliere Oliviero Lolli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 

il Consigliere Sandro Zeni, 

con voto a maggioranza,  

con l’astensione del Consigliere Sandro Zeni,  

con il voto contrario del Consigliere Oliviero Lolli in quanto ritiene che il problema della competenza 

professionale ad eseguire gli studi di Microzonazione Sismica di III livello doveva essere affrontato e 

risolto in fase di costruzione dell’ordinanza n. 24 con il contributo del CNG e degli Ordini delle quattro 

regioni interessate, che invece non c’è stato ed è stato controproducente agli interessi della categoria. 

Assumersi la responsabilità di fermare o rallentare la ricostruzione Lolli ritiene sia grave soprattutto nei 

confronti delle popolazioni colpite. Mentre altre iniziative, probabilmente più efficaci, potrebbero essere 

intraprese nei confronti della struttura del Commissario Straordinario e delle amministrazioni 

interessate, 

DELIBERA 

- di ratificare l’adesione al ricorso, a firma del Consiglio Nazionale dei Geologi e degli Ordini dei Geologi delle 

Regioni Umbria, Marche, Abruzzo e Lazio, avverso alla ordinanza del Commissario del Governo per la 

ricostruzione n. 24 del 12 maggio 2017, ritenuta lesiva delle competenze professionali specifiche della categoria 

dei geologi. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

Si procede alla discussione del punto n. 4bis dell’ordine del giorno. 

4bis. Impegno di spesa per ricorso Ordinanza del Commissario di Governo per la ricostruzione n. 24 del 12 

maggio 2017 (relatori Guidobaldi, Pannone) 

Il Presidente, sulla base di quanto esposto al punto n. 5 dell’ordine del giorno e sulla base della decisione per 

altro già presa all’unanimità dal presente consiglio nel corso della seduta precedente di procedere al ricorso 

avverso alla ordinanza del Commissario del Governo per la Ricostruzione n. 24 del 12 maggio 2017, riferisce in 

merito agli accordi presi con il Presidente del Consiglio Nazionale dei Geologi Francesco Peduto e con i 

rappresentanti degli altri OORR interessati dal sisma del 24 agosto 2016 e successivi, nel corso della riunione 

tenuta a Roma (sede CNG) in data di ieri, riguardanti l’impegno di spesa per il ricorso avverso alla ordinanza in 

oggetto. Nel particolare si è deciso che il Consiglio Nazionale dei Geologi parteciperà alla spesa con un impegno 

pari al 60% dell’importo complessivo, mentre gli Ordini Regionali parteciperanno con un impegno pari al 10%. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 54/17 DEL 25/05/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 25/05/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Oliviero Lolli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 



il Consigliere Sandro Zeni, 

con voto a maggioranza, 

con l’astensione del Consigliere Sandro Zeni,  

con il voto contrario del Consigliere Oliviero Lolli con le stesse motivazioni riportate alla delibera n. 53/17 

DEL 25/05/2017, 

di prevedere un impegno di spesa relativo al ricorso avverso alla ordinanza del Commissario del Governo per la 

Ricostruzione n. 24 del 12 maggio 2017, in concorso con il Consiglio Nazionale dei Geologi e con gli Ordini 

Regionali delle Regioni Marche, Abruzzo e Lazio, pari al 10% dell’importo complessivo che viene stimato in € 

1.000,00 (mille). 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

6.   Aggiornamento Professionale Continuo. Determinazioni in merito a proposta accreditamento eventi per 

l’APC, determinazioni su richieste esonero APC per il triennio 2014/2016 e 2017/2019, discussione bozza 

Regolamento A.P.C. e valutazione linee di indirizzo sulle recidive per mancato adempimento obbligo 

A.P.C. (relatore Guidobaldi) 

Il Consigliere Francesco Brunelli riferisce che sono pervenute le seguenti richieste di esonero dall’A.P.C. 

relative al triennio 2014/2016: 

a) – omissis –, per esonero intero periodo (prot. n. – omissis – del – omissis –).  

Vista la documentazione presentata a corredo della richiesta di esonero a firma di un medico abilitato si decide di 

concedere al collega – omissis – l’esonero dall’APC per l’intero periodo formativo. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 55/17 DEL 25/05/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 25/05/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Oliviero Lolli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 

il Consigliere Sandro Zeni, 

con voto unanime 

DELIBERA  

a) di concedere l’esonero dall’obbligatorietà dei crediti APC ai sensi dell’art. 2 del Regolamento in materia, per 

l’intero periodo formativo 2014/2016 al Dott. – omissis – (motivi di salute). 

Il Consigliere Francesco Brunelli riferisce che sono pervenute le seguenti richieste di esonero dall’A.P.C. 

relative al triennio 2017/2019: 

a) – omissis –, per esonero intero periodo (prot. n. – omissis – del – omissis –). 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 56/17 DEL 25/05/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 25/05/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 



il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Oliviero Lolli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 

il Consigliere Sandro Zeni, 

con voto unanime 

DELIBERA  

a) di concedere l’esonero dall’obbligatorietà dei crediti APC ai sensi dell’art. 2 del Regolamento in materia, per 

l’intero periodo formativo 2017/2019 al Dott. – omissis – (mancata attività professionale). 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

7.   Nomina terne per Commissioni CQAP (relatori Ottaviani, Rossi) 

Non sono pervenute richieste in merito. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

Esce il Consigliere Oliviero Lolli alle ore 19:06. 

8.   Vidimazione parcelle (relatore Pannone) 

Il Consigliere Giuseppe Pannone riferisce che risultano pervenute le seguenti istanze: 

a) Richiesta di vidimazione parcella pervenuta da parte del collega – omissis – (prot. n. – omissis – del – 

omissis –); 

b) Richiesta di vidimazione parcella pervenuta da parte del collega – omissis – (prot. n. – omissis – del – 

omissis –); 

c) Richiesta di vidimazione parcella pervenuta da parte del collega – omissis – (prot. n. – omissis – del – 

omissis –); 

d) Richiesta di vidimazione parcella pervenuta da parte del collega – omissis – (prot. n. – omissis – del – 

omissis –). 

Il Dott. Pannone istruisce le parcelle in oggetto. 

Esce il Presidente Filippo Guidobaldi. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 57/17 DEL 25/05/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 25/05/2017, presenti: 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Giuseppe Pannone; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi; 

il Consigliere Sandro Zeni, 

con voto unanime 

DELIBERA  

a)  di rendere immediatamente esecutiva la vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis –, prot. n. – 

omissis – del – omissis –, su proposta del Consigliere Pannone; 



b)  di rendere immediatamente esecutiva la vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis –, prot. n. – 

omissis – del – omissis –, su proposta del Consigliere Pannone; 

c)  di rendere immediatamente esecutiva la vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis –, prot. n. – 

omissis – del – omissis –, su proposta del Consigliere Pannone; 

d)  di rendere immediatamente esecutiva la vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis –, prot. n. – 

omissis – del – omissis –, su proposta del Consigliere Pannone. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

Entra il Presidente Filippo Guidobaldi. 

9.   Pubblicazione Manuale di Gestione Protocollo Informatico e backup dati Ordine su server esterno. 

Discussione e determinazioni (relatori Rossi, Guidobaldi) 

Si rinvia la discussione del punto alla prossima seduta di consiglio. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

10.   Varie ed eventuali 

In relazione all’attività per l’organizzazione delle elezioni per il rinnovo del Consiglio dell’Ordine per il 

quadriennio 2017-2021, il Presidente propone ai consiglieri di organizzare l’assemblea degli iscritti per il giorno 

5 giugno 2017 alle ore 17:00. Il Consiglio accetta la proposta e si incarica la segreteria a verificare la 

disponibilità della sala presso il Park Hotel a Ponte S. Giovanni. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

Si rinvia il punto n. 9. 

I lavori del Consiglio si chiudono alle ore 19:30. 

Il presente verbale, già letto in ogni sua singola parte, viene sottoscritto al termine della seduta. 

                     IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO   

                    Filippo Guidobaldi          Silvia Rossi 


